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EJERCICIO 1 

𝐼𝐶 = (Ⴟ1 − Ⴟ2 ) ± 𝑍 [√ 𝑆12  + 𝑆22 ]  

                                              n1       n2  

𝐼𝐶 = (60 − 50 ) ± 1.96 [√ (3)2  + (2)2 ]  

                                                 130      130  

𝐼𝐶 = 10 ± 1.96 [√  9 + 4  ]  

                                 130  130 

𝐼𝐶 = 10 ± 1.96 [√ 0.0692 +0.0307]  

 

𝐼𝐶 = 10 ± 1.96 [√ 0.0999]  

  

𝐼𝐶 = 10 ± 1.96 [0.3160]  

  

𝐼𝐶 = 10 ± 0.6193 

 

𝐼𝐶 = 10 – 0.6193 = 9.3807 

 

 𝐼𝐶 = 10 + 0.6193  = 10.6193 

Respuesta IC=  9. 3807 a 10.6193 

Conclusión: Con un nivel de confianza del 95% se concluye que la diferencia de horas de trabajo 

entre el área de finanzas y recursos humanos esta entre 9. 3807 a 10.6193 horas. 

EJERCICIO 2  

𝐼𝐶 = (Ⴟ1 − Ⴟ2 ) ± 𝑍 [√ 𝑆12  + 𝑆22 ]  

                                              n1       n2  

𝐼𝐶 = (5000 − 3500) ± 2.33 [√ 600  + 700]  

                                                           40 40  

𝐼𝐶 = 1500 ± 2.33 [√ 15 + 17.5 ]  

                                       

𝐼𝐶 = 1500 ± 2.33 [√ 32.5]  

 

𝐼𝐶 = 1500 ± 2.33 [√ 5.7008]  

  

𝐼𝐶 = 1500 ± 2.33 [13.2828]  

  

𝐼𝐶 = 1500± 30.9489 

𝐼𝐶 = 1500 – 30.9489 = 1469.0511 

 

 𝐼𝐶 = 1500 + 30.9489  = 1530.9489 

Respuesta IC = 1469.0511 a 1530.9489 

Conclusión: Con un nivel de confianza del 98% se concluye que la diferencia del monto depositado 

en moneda nacional entre clientes de la sucursal  A y la sucursal B esta entre 1469.0511 a 

1530.9489 monedas . 


